ジョブカン

DONUTS

プレスリリース 報道関係者各位

> 2024年10月3日(木) 株式会社DONUTS

「ジョブカン」が税理士向け国内最大級の展示会 「会計事務所博覧会2024」に出展

~2024年10月17日(木)~18日(金) 東京都立貿易センター 浜松町館にて開催~

会計事務所博覧会2024

ジョブカン 出展!!

場所

東京都立産業貿易センター浜松町館

期間

2024年10月17日(木) ▶▶ 18日(金)

ブース番号

19

株式会社DONUTS(東京都渋谷区、代表取締役:西村啓成)が提供するバックオフィス支援クラウドERPシステム「ジョブカン」は、2024年10月17日(木)~18日(金)に東京都立産業貿易センター(東京都港区)にて開催される会計事務所・税理士向けの国内最大級の展示会「会計事務所博覧会2024」に出展します。

ジョブカンブースでは、クラウド型会計システム『ジョブカン会計』のシンプルな操作性と多彩な機能を実際の画面のデモンストレーションにより体験することができます。

『ジョブカン会計』はクラウド型の会計システムであるため、リアルタイムに顧問先の財務状況を把握したり、電子帳簿保存法やインボイス制度などの法・制度改正にも即時に対応できるサービスです。また、全国3,600事務所が登録しているパートナー制度「ジョブカン認定アドバイザー」のご紹介も行います。士業の皆さまは登録料や条件なしで登録可能です。「ジョブカン認定アドバイザー」はサービスの一部を永年無料で利用することができます。

「会計事務所博覧会2024」公式サイト

https://kaikeihaku.com/

『ジョブカン会計』公式サイト

: https://ac.jobcan.ne.jp/

ジョブカン

DONUTS

■「会計事務所博覧会2024」について

「会計事務所博覧会」は、株式会社ゼイカイが主催する国内最大級の会計事務所と税理士向けの専門展示会です。バックオフィス業務のデジタル化対応が喫緊の課題として迫る今、本イベントでは会計事務所が抱える課題を解決するための最新システムの展示を中心に、新しい仕事の創造、業務改善、経営の効率化についての情報収集と比較検討を行うことができます。

展示会名称:会計事務所博覧会2024

主催:株式会社ゼイカイ

開催日時 : 2024年10月17日(木)~18日(金)午前10時~午後5時(最終日は午後4時まで)

開催場所 : 東京都立産業貿易センター 浜松町館 3階展示室

内容: 税理士向け研修会、出展社展示

ブース番号:19

■『ジョブカン会計』について

パッケージの会計ソフトの使い勝手をそのままに、クラウドの便利さを追加して実現した「ジョブカン」シ リーズ初の会計サービスです。

パッケージの会計ソフトでは当たり前の「帳簿のキーボード入力」、「エンターキーで次項目」、「合計値が変わった場合の集計表の自動更新」等の経理担当者が求めていた軽快な操作性に加え、帳簿を複数展開し切り替えながら利用ができる「タブ表示機能」や、年度の切り替えをせずに前年度の帳簿を確認できる「前年度参照機能」、複数人での同時編集時に他者の参照場所がわかる「アクティブユーザー機能」など経理業務に役立つ機能を多数搭載しております。また、データの無料保管、無料アップデート、WEB上での簡単ログインなどクラウドならではの便利機能を多数実現しております。

公式サイト: https://ac.jobcan.ne.jp/

■バックオフィス支援クラウドERPシステム「ジョブカン」について

ジョブカンシリーズは、ジョブカン勤怠管理を始めとし、経費精算・ワークフロー・採用管理・労務HR・給与計算・会計・見積/請求書・BPOの9サービスからなる、バックオフィス業務を効率化するクラウドERPシステムです。企業の創業期から成熟期まであらゆるステージ・規模に対応しており、累計導入実績は25万社、有料ID数は300万を突破しました。法人向けIT製品の比較・資料請求サイト「ITトレンド」が発表した「ITトレンド年間ランキング2023*」において、「勤怠管理・就業管理」部門、「シフト管理・人員計画(WFM)」部門、「ワークフロー」部門、「採用管理・選考管理システム」部門、「労務管理システム」部門、「マイナンバー管理システム」部門、「給与計算」部門で第1位に選ばれています。

公式サイト: https://all.jobcan.ne.jp/

*2023年にITトレンドの各カテゴリーでユーザーから最も支持された製品を発表。2023年1月1日〜11月30日までの資料請求数をもとに集計しています。

■株式会社DONUTSについて

社名:株式会社DONUTS

所在地:東京都渋谷区代々木2-2-1 小田急サザンタワー8階

代表者 : 代表取締役 西村啓成

設立 : 2007年2月5日

事業内容 : クラウドサービス事業、ゲーム事業、動画・ライブ配信事業、医療事業、

出版メディア事業

企業サイト: https://www.donuts.ne.jp/

採用情報: https://www.wantedly.com/companies/donuts2007/